

**Grøndals Sogn**  
**Referat menighedsrådsmøde**  
**Tirsdag d. 13. juni 23 kl. 19.00**

Deltagere	Klaus Berg, Birgit Stubkjær, Jytte Lindholt, Marianne Weikop, Mette Pautsch, Anne Ramm, Niels Olsen, Margareth Hvidager, Jette Paulisen, Winnie Berndtson, Kirsten Jørgensen, Inger Turner,  Ulla Toft, Tine Vængtoft Kristensen Per Thomsen (medarbejder-repræsentant)
Fraværende	Peter Heise, Ulla Wilken (kordegn), Carina Gosmer, Lisbeth Nielsen
Indledning ved præst: Bøn/salme og oplæg	Indledning ved Ulla Toft
<b>Dagsorden:</b>	<b>Beslutninger/drøftelser:</b>
1. Godkendelse af dagsordenen	Dagsorden godkendt med tilføjelse af nyt pkt. 7. Have/cykel skur Æblevej
2. Bordet rundt	ORIENTERINGSPUNKT – FAST PUNKT Dejlig forårstur til Fuglsang. 15-17 tilmeldte til socialt arrangement menighedsråd/ansatte. Kirsten og Winnie været hos KAM med budget 2024. Malling af kirken går efter planen – færdigt 25.7.2023. Bly i vinduer forsinket lidt. Budget holder. Legerum malet. <u>Formandsmøde i provstiet:</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Opfordring til opfølgning på arbejdsmiljø.</li> <li>- Regler for referat fra lukkede punkter. En elektronisk opbevaring undersøges.</li> <li>- Tjenesteboligforsøget – gøres permanent – vi får oplæg til efteråret.</li> <li>- Drøftelse af suppleanternes rolle. Vi har suppleanter med på lige fod i møder og drøftelser. Kun forskel hvis/når vi stemmer. Suppleanter indsuppleres som medlem ved et medlems længere fravær – ikke kun i et enkelt møde.</li> <li>- Budget 2024 – hvis fremskrivningsprocent ændres fra 3% til 4% får menighedsrådene midlerne. Hos os er det ca. 40.000 kr. ekstra. Vi får besked efter sommer.</li> </ul>
3. Facebook – billeder v. Carina	BESLUTNING Drøftet på seneste møde. Besluttet at alle præster og kirketjenere har adgang til at lægge indhold på Facebook.
4. Godkendelse af foreløbig budget 2024 v. Kirsten og Winnie (Bilag vedhæftet)	BESLUTNING Budgettet med menighedsrådets spørgsmål har været gennemgået med KAM og budgettet er rettet til med de prioriteringer menighedsrådet har ønsket. Løn til korsangere er ikke ændret, da det kræver en forhandling og nye aftaler, som kan ligge til grund for budgettet. Der arbejdes videre med dette. <b>Menighedsrådet har behandlet og godkendt foreløbigt budget 2024 afleveret 02.06.2023 kl. 10.11.</b>

5. Projekt Forplads v. Winnie	<p><b>BESLUTNING</b></p> <p>Beslutning om finansiering på baggrund af indhentede tilbud. Det billigste tilbud er på 1.6 mio.kr. inkl. moms på entreprisen og ca. 2 mio.kr. for hele anlæg inkl. moms.</p> <p>Menighedsrådet besluttede at igangsætte arbejdet i forlængelse af maling af kirken udvendigt ca. 1.8.2023.</p> <p>Finansieringen er de midler der er bevilget til projektet, evt. ekstra anlægsmidler, brug af frie midler (pt. 650.000 kr.) og brug af midler fra salg af ejendom på Primulavej.</p>
6. Nyt billede til kort og folder v. Tine	<p><b>BESLUTNING</b></p> <p>Menighedsrådet blev forlagt et nyt layout.</p> <p>Beslutning – vi har både det nuværende enkle hvide kort og indkøber et antal af de nye med motiv af kirken.</p>
Ca. kl. 20 Spisning	

7. Have/cykel skur Æblevej	<p><b>BESLUTNING</b></p> <p>Vi har fået nyt tilbud, som har højere pris end det tilbud vi afviste, fordi det var for dyrt. Der har været møde på Æblevej med deltagelse af tilbudsgiver, provsten, Ulla og Winnie.</p> <p>Vi har bedt om, at den tømrer, der har afgivet tilbud, laver et almindeligt have/cykelskur, og vi har afvist at arbejde videre med det arkitekttegnede.</p> <p>Menighedsrådet har besluttet, at der kan arbejdes inde for en ramme af 150.000 kr. inkl. moms.</p>
8. Evt.	<p>På augustmødet har vi følgende punkter:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Tour de kirke – rundvisning i kirken</li> <li>- Organist jubilæum</li> <li>- Genoptage drøftelser af ”de 10 bud” – de 10 temakort.</li> </ul>
Punkter til august mødet	

**Mødet sluttede 21.15**

**Kommende menighedsrådsmøde: 8/8, 12/9, 10/10, 14/11, 12/12.**